



На фестивале «Краски Малайзии» можно довольно много узнать о Малайзии. В этом необычном государстве находится 3 федеральных территории и 13 провинций. В Малайзии живет довольно много народностей и даже диких племен на островах, поэтому ее не зря называют «калейдоскопом цивилизаций и культур». На фестивале можно увидеть, как живет каждый населенный пункт страны – все разновидности бездонного богатства культуры, кухни, ремесел. Эта страна, кроме многочисленных традиций, впитала индийские, британские, китайские, португальские и много других традиций. Фестиваль подарил Малайзии богатое, уникальное и неповторимое наследие.

В празднике, открывающемся масштабным красочным парадом на площади независимости в Куала-Лумпуре, принимают участие не только первые лица государства, но и монарх с семьей. На эту площадь люди приходят занимать места задолго до начала парада, который начинается в 20.30. В шествии принимают участие примерно 6 тысяч человек, одетых во всевозможные национальные костюмы. При этом каждая этническая община, каждая провинция имеет свой взгляд на дизайн парадной одежды. Среди разных этнических общин есть и аборигены, и китайцы, и индейцы. Они все сносят свой оттенок в красочный парад культуры, свою нотку в мелодию жизни государства. Во время парада каждая группа старается продемонстрировать свои ремесла и искусства. К ним относится и игра на музыкальных инструментах, и силовая борьба, и танцы. На площади вечер завершается массовым танцевальным выступлением. В конце представления столицу озаряет колоссальный фейерверк.

Праздничные события.

Сам город готовится к фестивалю, его центральные улицы украшают гирляндами, чтобы весь Куала-Лумпур сверкал огнями в вечернее время. Также в Куала-Лумпуре проводится масштабный вокальный концерт, в котором принимают участие примерно 5 тысяч исполнителей. Такое зрелищное представление вполне может быть внесено в «Книгу рекордов Гиннеса». Фестиваль продолжается в течение месяца. При этом общности и штаты Малайзии будут все это время соревноваться, чтобы гостям подарить лучшее. На нем можно познакомиться со всеми традициями самых различных территорий государства.

К ним относятся и выставки ремесел, традиционной медицины, и гастрономические конкурсы, и, безусловно, инструментальные и музыкальные концерты. По завершению фестиваля гости смогут не только разобраться в отличиях между штатами, но и понять единство и общность целой страны. Гости фестиваля, интересующиеся программой «хоумстей», могут в период временного проживания в местной семье в восточной части страны, изнутри ознакомиться с традициями, обычаями и бытом. В северной зоне гости могут ознакомиться с многообразием малазийской кухни, причем не только с национальными блюдами, но и с обилием экзотических фруктов. Любителям шопинга следует отправиться на запад Малайзии, где их ждут сумасшедшие распродажи и одежда на любой вкус в течение месяца. Здесь, кроме обычного европейского гардероба, можно встретить большое количество восточных нарядов. На острове Борнео – штаты Саравак и Сабах можно назвать настоящим раем экотуризма, в нем представлена вся красота необузданной природы Малайзии, в труднопроходимых, густых джунглях обитают гиббоны и несколько десятков видов обезьян и много иных животных.